

# ЛЕНИНСКОМУ КОМСОМОЛУ 50



Ленинской дорогой светлою, широкою  
он полвека доблестно прошел — сын  
великой партии, смена старой гвардии,  
закаленный в битвах КОМСОМОЛ

Ленинской дорогой светлою, широкою  
он полвека доблестно прошел — сын  
великой партии, смена старой гвардии,  
закаленный в битвах КОМСОМОЛ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

## ВПЕРЕД К КОММУНИЗМУ

ОРГАН ЯИСКОГО РАЙКОМА КПСС И РАЙОННОГО  
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания  
32-й  
№ 130  
(3123)  
Вторник,  
**29**  
октября  
**1968 г.**  
Цена 2 коп.

## КОМСОМОЛУ

Ты родился в боях за Отчизну, В Казахстане пахал целину.  
Закалялся и вырос в борьбе, Где дела ждали сил исполненных,  
Много сделал прекрасного в жизни, Комсомол посыпал туда.  
Благодарность за это тебе. За геройство и труд богатырский  
Тебя партия растила Носишь ты на груди ордена.  
И, как мать, за собою вела. Занимая достойное место,  
Твоя молодость крепкою силой Вновь штурмуюшь свои форпосты  
Не на легком пути расцвела. Комсомол — это наша надежда,  
Проходя через годы и бури, Наша смена и наши мечты.  
Укрепляя родную страну, И. ПРИХОДЬКО.

## НОВЫЙ ШАГ В КОСМОС НА ОРБИТЕ— „СОЮЗ-3“!

26 октября 1968 года в 11 часов 34 минуты московского времени на орбиту искусственного спутника Земли мощной ракетой-носителем выведен космический корабль «Союз-3». Космический корабль pilotирует гражданин Советского Союза лётчик-космонавт Герой Советского Союза, заслуженный летчик-испытатель СССР, полковник БЕРЕГОВОЙ Георгий Тимофеевич.

С космическим кораблем «Союз-3» установлена надежная двусторонняя радиосвязь. Сообщения с борта корабля передаются на частотах 15,008, 20,008 мегагерц.

По докладу летчика-космонавта товарища Берегового Георгия Тимофеевича, самочувствие его хорошее.

Космический корабль «Союз-3» выведен на орбиту, близкую к расчетной, с параметрами: период обращения вокруг Земли 88,6 минуты; максимальное удаление от поверхности Земли в (апогее) — 225 километров; минимальное удаление от поверхности Земли (в перигее) — 205 километров; наклонение орбиты — 51 градус 40 минут.

Бортовые системы корабля «Союз-3» функционируют нормально. Давление и температура находятся в заданных пределах. Лётчик-космонавт товарищ БЕРЕГОВОЙ Георгий Тимофеевич приступил к выполнению программы полета.



В суровые годы  
гражданской войны,  
Как стойкий, бесстрашный  
и преданный воин,  
Отчизною был  
комсомол удостоен  
Высокой награды  
Советской страны.

Художники Н. Бабин, Г. Гаусман. Стихи А.

Пятилетки первые...  
фронт труда ударный...  
Мирный, созидательный  
бой на стройках шел.  
Орденом отмеченный,  
подвиг легендарный  
Совершил в те годы комсо-  
мол.



В справедливый бой  
с фашистской нечистью  
Вышла наша молодость  
геройски.  
Высшую награду отечества  
Был отнесен подвиг  
комсомольский!  
Сметенные войною города,  
Разрушенные  
станции и села

Безыменского и А. Жарова, М. Владимирова, А. Филатова, Н. Энтелиса.



Смогли воскреснуть  
с помощью труда  
Питомцев  
Ленинского комсомола.  
Великою наградой  
подвиг тот  
Отметила страна,  
почтил народ.  
Славит Родина  
труд комсомольского

Племени,  
рукам молодым  
целина,  
Комсомольцев —  
героев советского  
времени —  
Увенчала высокой наградой  
страна!  
Фотохроника ТАСС.

50

# „НАС ВОДИЛА МОЛОДОСТЬ...“



Сергеев Андрей Егорович



Лавренков Филипп Дмитриевич



Ионов Иван Григорьевич



Ионов Егор Ильич



Ионова Анна Ильинична

## УКАЗ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

### О награждении Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи орденом Октябрьской Революции

За выдающиеся заслуги и большой вклад комсомольцев, советской молодежи в становлении и укреплении Советской власти, мужество и геройство, проявленные в боях с врагами нашей Родины, активное участие в социалистическом и коммунистическом строительстве, за плодотворную работу по воспитанию подрастающих поколений в духе преданности заветам В. И. Ленина и в связи с 50-летием ВЛКСМ наградить Всесоюзный Ленинский Коммунистический Союз Молодежи орденом Октябрьской Революции.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР  
Н. ПОДГОРНЫЙ.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР  
М. ГЕОРГАДЗЕ.

Москва, Кремль.  
25 октября 1968 г.



## ВСТРЕЧАЯ ЮБИЛЕЙ

ДОБРЫМИ делами встречают Комсомольцы и молодежь внесенных делах. Ее примеру следуют и другие дядяки.

Новониколаевские комсомольцы пятидесятилетие ВЛКСМ. Много на их счету полезного, увлекательного. С каждым годом растет влияние комсомольской организации на колхозную молодежь, растут Александра Носков свалил в валы ряды. Сейчас в комсомольской организации состоит на учете 21 член ВЛКСМ.

Влияние комсомольской организации сказывается не только на росте ее рядов, но и на хозяйственных делах колхоза, укрепление его экономики. Из числа года добился неплохих надоев — комсомольцев выросло немало более 2200 кг молока от коровы передовиков труда, которые за решеткой Ирина Ивановна Родзянко также задает хороший тон в трудах участников производства.

Комсомольцы и молодежь внесли свой вклад в быстрейшее развитие сельского хозяйства.

Обо всем этом комсомольцы говорили на состоявшемся недавно собрании, посвященном 50-летию ВЛКСМ. На этом же юбилейном собрании перед комсомольцами выступили комсомольцы 30—40-х годов. Заместитель начальника районного управления сельского хозяйства Александр Степанович Писарев рассказал юношам и девушкам о трудовых буднях анжерских шахтеров в период первых пятилеток, а председатель

хлеба на 185 гектарах, намолотив 2238 центнеров зерна. Скотник-пастух комсомолец Михаил Назаренко за 9 месяцев этого года поделился воспоминаниями о

своих воинов.

Юноши и девушки горячо поблагодарили комсомольцев-ветеранов и дали слово трудиться еще лучше на полях и фермах родного колхоза.

Сегодня новониколаевские комсомольцы, отмечая славную годовщину Ленинского комсомола, возложат венки на памятник воинам, павшим в боях с немецко-фашистскими захватчиками в 1941—1945 годах. А вечером порадуют своих односельчан большим праздничным концертом.

Е. ТЮТРИНА,  
заместитель секретаря парткома колхоза «Победа».

внезапно окружены отрядом белых. Укрывшись в доме, Ионов и Благинин оказали нарателям вооруженное сопротивление, убили пятерых колчаковцев. Израсходовав боеприпасы, они вступили в рукохватную схватку с врагом и героически погибли.

ИОНОВА АННА ИЛЬИЧНА — шестнадцатилетней девушкой принимала участие в подпольной партийной организации — была связной. Держала тесную связь с партизанским отрядом, доносила о передвижении белых карательных отрядов, ездила в разведку по заданию командира отряда в Анжерку, Яю, Томск, Тайгу, доставала у населения оружие и боеприпасы, доставляла в отряд питание, одежду.

Летом 1919 года была схвачена на карательями и заключена в марининскую тюрьму, где подверглась жестоким пыткам. Сохранила знамя отряда, которое находится сейчас в областном музее. Награждена орденом «Знак почета».

Дм. ХУДЯКОВ.

Фоторепродукции автора.

## ИЗ ХРОНИКИ СЕЛЬСКОГО КОМСОМОЛА

Шла коллективизация. Росли колхозы. Вместе с ними рос сельский комсомол. Молодых колхозников и колхозниц в рядах ВЛКСМ в 1928 году состояло 30 тысяч, а в 1930 году — уже 600 тысяч, а через год — более 800 тысяч человек.

В 1929 году ВЛКСМ провел первый массовый поход за высокий урожай и коллективизацию. За время комсомольского похода в стране было создано 5 тысяч новых колхозов.

За годы первых двух пятилеток почти 70 тысяч человек, посланных комсомолом учиться, стали специалистами сельского хозяйства.

Комсомол послал в 1930—1931 учебном году более 250 тысяч культармейцев обучать неграмотных и малограмотных. Большинство культармейцев работало в деревне.

В 1931 году ЦК ВКП(б) принял постановление «О работе колхозных ячеек комсомола», в котором обязал комсомол уделять особое внимание вопросам организационно-хозяйственного строительства в артелях, предложил расширить сеть комсомольских организаций в деревне, больше привлекать в союз передовую колхозную молодежь.

В начале 30-х годов тысячи сельских юношей и девушки (окончание на 3 стр.).

**С**ЕГОДНЯ весь советский народ отмечает важное событие в жизни Ленинского комсомола—50-летие его славного, тернистого пути, отмеченного пятью орденами. И тем, кто сегодня уверенно несет эстафету своих отцов, нужно лучше знать первых своих предшественников. Об одном из них—Тимофеем Алексеевичем Сидельниковым я и хочу поведать сегодняшнему комсомольцу.

Тимофея Алексеевича Сидельникова родился в с. Бекете в 1911 году в семье плотника. Нерадостным было его детство. Учиться не пришлось, с 10 лет работал на деревенских богатеев: боронил, возил копны, плотничал с отцом.

С приходом Советской власти в Сибирь и с получением земли появилась прочная основа для новой жизни в селе.

В 1927 году в селе была создана комсомольская ячейка, первыми комсомольцами которой были: Тамара Жеребцова, Клавдия Широкова, Дмитрий Айкин, Тимофея Сидельникова, Яков Егоров. Секретарем комсомольской организации был избран Тимофея Сидельникова. А в 1929 году в селе уже насчитывалось 18 комсомольцев. Вожаком их по-прежнему был Тимофея.

Наступили горячие дни колхозизации. Комсомольская организация, руководимая коммунистами, поздравляла комсомольцев-ветеранов предприятия с 50-летием Ленинского комсомола, желают им хороших успехов в работе и крепкого здоровья.

По поручению собрания:

М. БОЧАРНИКОВ,

секретарь комитета ВЛКСМ.

Комсомольская организация уважала Старой Русской, под Воронежем. Днепровской водой после боя утолил жажду сибиряк. На польской границе у г. Гусятина он получил третье ранение, потеряв левую руку.

## СЛАВНЫЙ ПУТЬ

водили вечера художественной самодеятельности, включая в Троицк учиться на председателя программы агитационные пьесы, колхоза, — вспоминает Тимофея Алексеевича.

Но доучиться ему не довелось.

Лютой ненавистью вознавись дело комсомольцев кулачье. Во-молодом колхозе. И Тимофея отозвали, назначив смертью, стреляли из нагана, хотели задушить. От прямых угроз они перешли к грязному делу. Жертвой стал комсомолец Федор Носов. Он возвращался однажды с базара ночью. И на него было совершено нападение в лесу. Враги всячески издавались над юношей. Отрезали ему уши, нос, отрубили пальцы рук и ног. За совершенные злодейства по-заслугам получили два изверга. За убийство комсомольца по приговору суда оба были расстреляны.

Смерть товарища не внесла уныние в ряды комсомольцев. На гибель товарища они ответили хорошей работой, разоблачением врагов, новые юноши и девушки стали комсомольцами.

— В 1932 году меня послали в боевой путь ветерана-комсомольца отмечен не только ранами, но и боевыми наградами. Тимофея Алексеевича награжден орденом Отечественной войны 2-й степени, медалями «За отвагу», «За победу над Германией».

Комсомольская закалка в юности помогла преодолеть многие трудности в жизни и выстоять.

В день славного комсомольского юбилея я сердечно поздравляю Тимофея Алексеевича с праздником, желаю здоровья и еще долгих лет жизни.

В. МОМЛИЕНКО,  
директор Бекетской  
восьмилетней школы.

Молодые коммунисты и комсомольцы Московского тормозного завода подают заявления в завод с просьбой направить их на работу в колхозы и совхозы. 1932 год.

Фотохроника ТАСС.

## ИЗ ХРОНИКИ СЕЛЬСКОГО КОМСОМОЛА

(Начало на 2 стр.).

шек вместе со своими городскими сверстниками приняли участие в сборе средств на строительство подводной лодки. И вот подводная лодка, названная «Комсомолец», вошла в строй кораблей Краснознаменного Балтийского флота под номером «Щ-304» — первый боевой корабль, созданный на средства молодежи СССР.

Комсомолка колхоза «Коминтерн» Киевской области Мария Демченко собрала в 1935 году 523,7 центнера свеклы с каждого гектара. Комсомолка этого же колхоза Мария Гнатенко собрала 510 центнеров. Так было положено начало движению «пятисотниц».

Крупным событием в жизни страны явилось открытие Всесоюзной сельскохозяйственной выставки 1939—1940 годов в Москве. Из 350 тысяч ее участников 150 тысяч были представителями комсомола и молодежи.

В первую военную весну соревновались 150 тысяч трактористов, 3.500 женских тракторных бригад. Трудно добывался хлеб военной поры. «Поля и фермы — тот же фронт!» — заявил комсомол.

## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Участники юбилейного комсомольского собрания Яйского лесопромышленного комбината поздравляют комсомольцев-ветеранов предприятия с 50-летием Ленинского комсомола, желают им хороших успехов в работе и крепкого здоровья.

МНЕ выпала честь быть комсомолкой двадцатых годов. Правда, это было трудное, но вместе с тем и героическое время для нашего молодого Советского государства. Кипучая жизнь страны не могла не отразиться на положении и воспитании всех людей труда особенно молодежи. Меня, например, малограмматную, комсомол направил учиться на рабфак, в город Оренбург. Окончив его, я еще активнее стала трудиться во имя новой жизни, в чем я нашла полное моральное удовлетворение.

Словом, многому обязана я комсомолу. Он дал мне хорошую путевку в жизнь, подготовил и рекомендовал в Коммунистическую партию. Вот уже 43 года я член КПСС.

Комсомольцы шестидесятых годов и ветераны, поздравляю вас со славным юбилеем ВЛКСМ, желаю, чтобы вы и в дальнейшем были в первых рядах строителей коммунизма.

В. БАЛБИНА,  
комсомолка 20-х годов, пионерка.



## ПО СЛЕДАМ КОМСОМОЛЬСКИХ ТРАДИЦИЙ

КОМСОМОЛЬЦЫ и пионеры школ Яйского района немало потрудились, чтобы достойно отметить 50-летний юбилей Всесоюзной комсомолии, первую годовщину второго полувека существования Советской власти и 100-летие со дня рождения В. И. Ленина, подготовив неплохие подарки в честь этих знаменательных дат.

Одним из таких, привлекающих особое внимание подарков является «Летопись комсомольской организации Яйского района», в создании которой львиная доля труда принадлежит красным следопытам Яйской средней школы № 2.

Летопись гласит, что первые комсомольские ячейки в районе появились в декабре 1920 года, то есть почти сразу же после разгрома Колчака.

3 марта 1922 года была создана ячейка РКСМ на Яйском лесозаводе (ныне Яйский лесопромышленный комбинат) и первым ее секретарем был рабочий парень Матвей Семенов. В летописи зафиксированы даты.

и первые мероприятия ячеек. Комсомольцы присмотрели старый полуразвалившийся барак, и собственными силами переоборудовали его в клуб. На это потратили не один субботник, зато очаг культуры вышел на славу. Никакого штатного заведующего в этом первом в Яи комсомольском клубе не было. Дежурили по очереди. Девушки мыли полы, ребята топили печку. И все активно участвовали в хоровом и драматическом кружках.

Неподалеку от лесозавода был пустырь, на котором росло сколько березок. Комсомольцы решили устроить здесь место отдыха молодежи. Пустырь обнесли оградкой, засадили его деревьями, соорудили танцевальную площадку и летнюю эстраду.

Сейчас этот парк разросся и задумчиво шумит листвой над головами посетителей. И шум этот будто зеленое эхо горячих комсомольских буден 20-х годов.

Те будни действительно были горячие. Комсомольцы тружались по-ударному, создавали комсомольско-молодежные бригады, ходили на субботники и воскресники, а после коллективизации организовывали ночные рейды легкой кавалерии по охране колхозных хлебов.

И все учились в кружках ПВХО, ГСО, сдавали нормы на значки «Ворошиловский стрелок», ГТО...

Год за годом прослеживаетя история Яйской комсомолии вплоть до наших дней. Она отмечает, в частности, что сейчас в районе 51 комсомольская организация, в которых насчитывается в общей сложности 2064 комсомольца. В районе 14 комсомольско-молодежных бригад в промышленных коллективах и одна сельскохозяйственная (Старо-Покровская молочная ферма).

Многие комсомольцы района за самоотверженный труд отмечены различными наградами.

А комсомолец Виталий Смирнов, бывший учащийся сред-

ней школы № 2, затем рабочий ЦРММ, призванный в 1964 году в ряды Советской Армии «за проявленное мужество и отвагу при выполнении служебных обязанностей» награжден орденом боевого Красного Знамени и Почетной грамотой ЦК ВЛКСМ посмертно...

Войны нет. Но и в мирное время бывают такие ситуации, когда от солдата требуется для выполнения долга все его мужество и отвага, а порой и смерть.

Светлая память герояувековечена в названии улицы, на которой он жил, его имя носят комсомольские организации школы № 2 и ЦРММ.

Через скучные записи летописи красной нитью проходит преемственность традиций и дел комсомолии с 20-х по 60-е годы.

А еще как бы в дополнение и в качестве иллюстрации этой летописи комсомольцы школы оформили у себя стенд, выставленный на видном месте, «Их

имена не забыты». На этом стенде — фотографии бывших учеников школы, погибших в боях Великой Отечественной войны. Многие из них были призваны в армию в сорванный 1941 году, едва ли не с выпускного школьного вечера. Это Геннадий Куратов, Николай Шипачев, Андрей Халаман, Кузьма Черненко, Павел Твердохлебов, Георгий Марковский и другие.

Почетное место рядом с ними занимает и фотография Виталия Смирнова, родившегося в мае 1945-го, сразу после Победы, ради которой они отдали свои молодые жизни...

Но здесь помещены не только бывшие ученики школы. Галерея павших воинов венчают два Героя Советского Союза — Павел Глушков уроженец Ново-Николаевки и Михаил Власов из Александровки, удостоенные этого высокого звания за их героические подвиги посмертно, когда им не исполнилось еще и 20 лет...

(Окончание на 4 стр.).

# ЛЕНИНСКОМУ КОМСОМОЛУ 50



Секретарь комсомольской организации 1-й Украинской партизанской дивизии у знамени, врученного ЦК ВЛКСМ комсомольцам дивизии С.А. Ковпака.



Сталевар Коммунарского металлургического завода (Луганская область) комсомолец Виктор Копылец. Он опытный металлург, работает высокопроизводительно. Молодая доярка колхоза «9 мая» Пайдесского района Эстонской ССР Вирва Лаадре. Она отлично трудится, уже на- доила от своей группы коров свыше 70 тонн молока.

Фотохроника ТАСС.

## ПО СЛЕДАМ КОМСОМОЛЬСКИХ ТРАДИЦИЙ

(Начало на 3 стр.).

Интересным дополнением районной летописи комсомолии служит также альбом материалов, собранных туристской группой Яйской школы № 6, озаглавленный «История комсомола 20—30 годов деревни Пономаревки».

На первой странице—фотография увешанного боевыми наградами генерала. Это бывший пономаревский комсомолец, а ныне Герой Советского Союза, генерал-полковник Сиденко Петр Родионович. В 1934 году уехал он из родной деревни, поступил учиться в пехотное училище. И с тех пор на всю жизнь связал свою судьбу с Советской Армией, посвятив всего себя укреплению ее mightства.

В послужном списке Петра Родионовича—бои на Халкин-Голе, жестокие сражения Великой Отечественной войны, на которой он отвоевал, что называется, от звонка до звонка.

Несколько тяжелыми ранениями, многими орденами и медалями, в том числе и Золотой Звездой Героя отмечена биография Петра Родионовича. А когда не гремели пушки, он много и упорно учился, пополняя свои военно-теоретические знания. За его плечами две академии—имени Фрунзе и Генерального Штаба.

Бывший деревенский парень стал генералом. Для любой капиталистической страны это неслыханное и невозможное дело. А у нас—обычное явление.

Но посмотрим кто там еще в альбоме. Опять герой! На этот раз Герой Социалистического Труда, Федосеенко Николай Антонович, бригадир второй полеводческой бригады колхоза «Победа». Это высокое звание Николаю Антоновичу присвоено за мирный труд, за высокие урожаи на родной земле в трудные послевоенные годы.

Но грудь героя украшают и боевые награды. Во время войны он, как и миллионы советских людей, с оружием в руках отстаивал честь и независимость своей Родины, свое право на мирный труд, на счастливую свободную жизнь. Николай Антонович участвовал в Сталинградской битве, в стальном побоище на Курской дуге.

в боях за Харьков...

Он и сейчас, что называется, на высоте положения. Его бригада первой в районе завершила уборку, проходившую в этом году в особо сложных погодных условиях.

Итак, два героя. Далеко не каждое село и даже город, может похвастаться таким «созвездием».

Но это еще не все.

Перелистываем следующую страницу. Перед нами фотография пожилой женщины. Это кавалер ордена Ленина и медали «За трудовую доблесть» бывшая комсомолка двадцатых годов Середа Василиса Васильевна. Она активно участвовала в организации родного колхоза, а затем самоотверженно трудилась в нем, подавая пример другим на различных участках.

А будучи звеневой в военные и послевоенные годы, старалась как можно больше дать хлеба Родине, добившись урожайности зерновых до 30 центнеров с гектара. За что и получила такую высокую на-

принят в члены партии большевиков.

В 1931 году после окончания только организовавшихся тогда курсов трактористов он пришел в Пономаревку из Тепло-реченской МТС первый трактор. И с тех пор накрепко прикрепил душу к механизации. В

начале пришлося поработать на заграничных тракторах. Это были «Фордзоны», «Интер», а потом пошли свои, отечественные «ЧТЗ», «ХТЗ», «ХТЗ-НАТИ» и т. д.

А когда грянула война, сменил коммунист Михаил Мирошников своего стального мирного «коня» на боевую винтовку и ушел защищать Родину от черной фашистской не- чести.

Воевал он, как и трудился, не жалея пота и теперь уже

принял в члены партии большевиков.

он работал с особой страстью, прямо-таки до самозабвения. И

его самоотверженный труд в 1948 году был отмечен орденом Трудового Красного Знамени.

Сейчас Михаилу Федоровичу уже 60 лет, но он не бросает

своего стального «коня», тру- дится в тем же вдохновением, что и в молодости...

Достойное место в галерее знатных людей Пономаревки занимает комсомолец 30-х годов Дубинин Иван Романович.

Ветеран Финской кампании и Великой Отечественной войны, кавалер двух орденов Красной Звезды и нескольких боевых

медалей, сейчас трудится в животноводстве, борется за уве-личение животноводческой про-

дукции.

Вот какие дела и каких лю-

дей открыли в родном районе Красной Звезды и несколько

яйские школьники в канун ком- монского юбилея. Но главная ценность этого их юбилей-

го подарка заключается не

только в самих находках, а в

желании следовать заветам от- цов, славным традициям ком- монии.

П. СУХАЧЕВ.

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

29 ОКТЯБРЯ

### ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

16.00 Теленовости.

16.15 Закрытие XIX Олимпийских игр. (Видеозапись).

17.15 Клуб любителей песни. Концерт, посвященный 50-летию ВЛКСМ.

18.30 По комсомолу равняем шаг. Рапорт пионерии Москвы в честь 50-летия ВЛКСМ.

18.45 Торжественная церемония, посвященная 50-летию ВЛКСМ. Репортаж с Красной площади.

20.35 «Здравствуй, Галочки!» Премьера телеспектакля Кемеровской студии телевидения по повести Г. Немченко.

22.20 Теленовости.

22.35 Мастера театра на экране. Народный артист СССР Б. Смирнов.

23.10 Эстрадный концерт.

30 ОКТЯБРЯ

### ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

15.00 Европа: события, стра-

ны, проблемы.

15.45 Для школьников. Рас- сказы об изобразительном ис-

кусстве.

16.15 Для школьников. Кон-

курс пяти миллионов.

17.15 Программа Магадан-

ской студии телевидения.

18.45 Резерв.

19.15 И. Ильф и Е. Петров. «Пять миллионов». Премьера телеспектакля.

20.00 Для школьников. Фут-

бол на приз «Надежда». Пере-

дача из Сочи.

ПОКАЗЫВАЕТ КУЗБАСС

21.30 Теленовости.

21.45 «Журналист» Худо-

жественный фильм. II серия.

23.10 Эстрадный концерт.

31 ОКТЯБРЯ

12.00 В помощь школе. Ли-

тература, 9—10 классы. «На-

родность—основная черта рус- ской литературы».

12.30 Мультипликационный

фильм.

12.40 Дядя Степа—милици- нер.

19.00 В помощь школе. Ли- тература. 9—10 классы. «На- родность—основная черта рус- ской литературы».

19.30 Мультипликационный

фильм.

19.40 Дядя Степа—милици- нер.

20.00 Страницы природы.

21.00 Киножурнал.

21.10 Теленовости.

21.25 Кинохроника.

21.45 Пятидневка и мы.

22.05 Перед премьерой фильма. «6 июля».

1 НОЯБРЯ

19.00 Мультипликационный

фильм.

19.20 Для школьников. В ми- ре музыки.

20.05 «Летопись полувека 1939 год».

21.00 Теленовости.

21.15 Международное об-

озрение.

21.45 Киножурнал.

21.55 На полях и фермах.

22.25 «Отец». Художествен- ный фильм.

ДНИ ВЫХОДА  
ГАЗЕТЫ:  
ВТОРНИК, ЧЕТВЕРГ,  
СУББОТА

Редактор  
П. Г. ЯКОВЛЕВ.

НАШ АДРЕС  
И  
ТЕЛЕФОНЫ

Рабочий поселок Яя, улица Советская, дом № 8. ТЕЛЕФОНЫ: редактора—1-0, зам. редактора и ответственного секретаря—1-113; отделов сельского хозяйства, культуры, быта и писем тружеников—1-113 (два звонка), типографии—0,31.